TOX® PRESSOTECHNIK

TOX®-INTT— /Ny ir—<
A4 TSEXLUK

F—4 - — K 10.20
2021/12

TOX® PRESSOTECHNIK GmbH & Co. KG, Riedstrasse 4, 88250 Weingarten/Germany
fy O R TLYTIZyoB%KEH T811-2115 2REMEEEERES 1261-1
=REY DERELEHES : tox-pressotechnik.com



TOX® /\'7—/\*;’7‘ o

SELUKI)—XDOHE

'3"’(78 ’5‘47K

247 S6/10 bar

BA4TS (1B%) BLU/NT— - A O—YABREEZHAT-/—2 3> S50
N—32 030 /N\—2 32000, 050
B RKHE: 498 kN B RKTHE: 515kN
B RERKM—4)- BREKk—4)-
X kA—2% : 200 mm X kA—2% : 400 mm
mRk/INT—- B HBR/NT—-
A bkA—%2 :12mm A bkA—% :80mm
B H{EE : 2~6 bar B E{EE : 2~10 bar

RYRPA—VRHBEEIVR - RO a3y - FUNR—AR
DEFHFMB/INT— - N NRBREIX, TTH TOXO- /N
D—\yH5—2 - B4 TF S 4~S 50 DIBEMEETT , AT
A hO—% FUD TIHRISR T — - Fun—IZ L BEEE
IEEBLFATEES,

ZOMDETILIE, T—% - o—F10.08 B &L,

N—232.50 /8NT— -

A bO—Y REEEEE

BALTK (AU b)) BEURM—F)L - A O— RBBELEZ-1\—2 3V K51
24 7 K6/10 bar

N—32 030 /"—2 32000, 051
B HKHE : 395kN B XKMFE: 515kN
BRKk—42)- BREKk—4)-
A kBA—7% : 200 mm A bA—% : 400 mm
m EK/INT—- B RER/NT— -
AbhO—% 12 mm A bO—2% : 50 mm
m E{EE : 2~6 bar ® F{EE : 2~10 bar

CEELAHNIE. FHFREB/NNT— - NANREE, RUXR b+

N—oav.s51 F—4%2I -

O—YRARBHEI VR - RO ay - Fun—, BXUHTHE
A+O—S FUD TOISRY— - ZFUN—IZ&LBEERFEL

KEZCRABETEEY,

TOXO-NT— /Ry r—DRESFIFELFTE, X bO—4,

EERE
1) BREBRRICLELRFE
2) FIACESZERE

3) TOX®-IRD—IN\yr—D 2B F—4)L - A A=Y

4) TOX®-/RT—Ry 5 — 2R BER/NNT— - A hO—4
5 B&DERAT l: ROFLY, TURAMILGE)
6) MIRTEDHRBEAR—R

I7—RFYVILF

IT7— - RTYUTEHFED TOX®-/IRNT—Ryr— /’C
X, HEROEARTYITDORDY IO BERIE
hzEzFERALTWET, BEENOMESAZERIZEY
FANEFELET, 2=y MIEFEALF2L—F—
MMIELET,

tox-pressotechnik.com T8 10.20_202112,jp

REHZHATEEY,

A bA—7RBEEEE

TOX®-/D — /XNy 7 — DX B K DEREA

S 4.30.50.6

‘ || T —

A bka—%- (mm)

f—4J)L-X+O—% (mm)
TOX®-/INT—/\y i —2D/N—2 3 > (10 bar/6 bar)

0.8 bar

e

REATIY— (FY)
24T

G3/8

~
TR

3 - 10bar
£ A Fil{EF




TOX® PRESSOTECHNIK

TOX®-INT—\y 5 — - B A4 TS

RY By
S27S1S 74 AkE—y g AbE-y 2 5 3 5 4
N\ LE E | \ [/
.\'\ \ | |
& 88
wll G- —
MK B o |
S30
S50
s1-s8 ZkO—% ZkO—% D
A s f) D
¥ 1g &
. —; .-_ S — ]
= €
LQL.&’_Iml = ° e
" CEJ = ——
MUK "B J
o
S15-530 RS ch -
o
S50
1 #EROY kL X 6 MEFRTEL
2 BEAER—R 7 I7—RETSY
3 Em=y T 8 IF—-RFYLY (LF)
4 )RXT—-RbA—=H - N)LT 9 I7—#HO (BEEEB)
5 K TL—+

TB 10.20_202112jp



IA—< 3> 030, 6bar, 10~498 kN
FEAEZE S E6 barkk
k=% - AR =mEHA BXYHA RYUHA =
247 Z kOo—% Z kOo—% kN N N kg
S 001.030.050.12 50 12 10.7 690 730 7
S 001.030.100.12 100 12 10.7 690 730 8
S 001.030.200.12 200 12 10.7 690 730 10
S 002.030.050.06 50 6 17.1 1420 1490 9
S 002.030.050.12 50 12 15.7 1420 1480 12
S 002.030.100.12 100 12 15.7 1420 1480 15
S 002.030.200.12 200 12 15.7 1420 1480 20
S 004.030.050.06D 50 6 314 1850 1940 16
S 004.030.050.12D 50 12 38.5 1840 1950 22
S 004.030.100.12D 100 12 38.5 1840 1950 25
S 004.030.200.12D 200 12 38.5 1840 1950 32
S 008.030.050.06D 50 6 73.9 3200 3280 28
S 008.030.100.06D 100 6 73.9 3200 3280 34
S 008.030.050.12D 50 12 69.0 3210 3270 42
S 008.030.100.12D 100 12 69.0 3210 3270 47
S 008.030.200.12D 200 12 69.0 3210 3270 59
S 015.030.050.06D 50 6 133.5 4610 5340 48
S 015.030.050.12D 50 12 130.8 4770 5180 85
S 015.030.100.12D 100 12 130.8 4770 5180 95
S 015.030.200.12D 200 12 130.8 4770 5180 116
S 030.030.070.06D 70 6 264.2 7080 8740 111
S 030.030.200.12D 200 12 261.9 7080 8740 185
S 050.030.070.06D 70 6 406.0 7850 10830 150
S 050.030.150.10D 150 10 498.0 7850 10830 254
RKENDDEAT G HMEIVR - RO a3y - FUNR—FE/NRT— - N /XA ZHD Z1EHEH, <HEBAL : mm
“tiE
a4 7 A A, B c D E** F; G H K L MN O R S T U Vg W *LF*IV
S 001.030.050.12 50 70 479 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 102 11.5 1065197 - - - — W
S 001.030.100.12 50 70 589 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 102 1151565297 - - - — N
S 001.030.200.12 50 70 794 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 102 1152565497 - - - — H
$002.030.050.06 70 — 474 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 107 13 116 - - - - — W
$002.030.050.12 70 85 519 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 116 13 116 210 - - - - N
$002.030.100.12 70 85 649 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 116 13 166 310 — - - - N
$002.030.200.12 70 85 870 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 116 13 266 510 — - — - W
S 004.030.050.06D 85 — 558 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 120 14 125 - - 18 7 - W
S 004.030.050.12D 90 110 591 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 165 14 125 226 — 18 7 - W
S 004.030.100.12D 90 110 691 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 165 14 175 326 — 18 7 - W
S 004.030.200.12D 90 110 926 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 165 14 275 526 — 18 7 - M
S 008.030.050.06D 110 — 6116xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 165 15 133 - - 26 7 - M
S 008.030.100.06D 110 — 7266xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 165 15 183 - - 26 7 - M
S 008.030.050.12D 115135 6796xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 190 15 133 246 — 26 7 - M
S 008.030.100.12D 115135 7946xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 190 15 183 346 — 26 7 - M
S 008.030.200.12D 115 135 10246xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 190 15 283 546 — 26 7 - M
S 015.030.050.06D 135 — 6806xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 190 1751345 - — 26 7 - W
S 015.030.050.12D 145 170 867 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 290 17.5 1345246 22 26 7 H N
S 015.030.100.12D 145 170 967 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 290 17.5 1845346 22 26 7 MW W
S 015.030.200.12D 145 170 1207 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 290 1752845546 22 26 7 W W
S 030.030.070.06D 170 — 9486xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 290 20 206 - 22 -— N
S 030.030.200.12D 200 — 14286xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 336 587 30 - — H W
S 050.030.070.06D 200 — 10108xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 320 23 213 - 30 - —- ®H W
S 050.030.150.10D 240 267 12318xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 470 23 293 498 16 — - ®W W
KENDDAA T HETIV K - RS 3 > « S —FE/8T— - /N4 /SR MHE ZHD £IBRE(E, KB mm
LF: T 7— - RTY VGRS, 2 R—CFSBL TS, IV RD— - R hE—% - NILTAE,

B R—DUDIT YA ARESBLTIIEEL,

tox-pressotechnik.com  TB 10.20_202112p



TOX" PRESSOTECHNIK

TOX®-IND— Nyl — - B AT S

/1A—< 3> 000, 10 bar, 10~515 kN

ERZERE EmRZESE FEMEZERE10 bark
6 barf¥ 10 bark§
k=5 - R/ 7— - =21 =21 BXYHA RUHA R

847 ZkO—4y  RbA—Y kN kN N N kg
S 001.000.032.06 32 6 5.6 9.8 1150 1230 4
S 001.000.050.12 50 12 5.6 9.8 1150 1230 5
S 001.000.100.12 100 12 5.6 9.8 1150 1230 6
S 001.000.200.12 200 12 5.6 9.8 1150 1230 9
S 001.000.050.24 50 24 71 12.6 1150 1230 7
S 001.000.100.24 100 24 71 12.6 1150 1230 8
S 001.000.200.24 200 24 71 12.6 1150 1230 9
S 001.000.100.48 100 48 71 12.5 1150 1230 12
S 001.000.200.48 200 48 71 12.5 1150 1230 14
S 001.000.200.60 200 60 71 12.5 1150 1230 16
S 002.000.032.06 32 6 11.5 20.3 2360 2500 8
S 002.000.050.12 50 12 11.5 20.3 2360 2500 9
S 002.000.100.12 100 12 11.5 20.3 2360 2500 12
S 002.000.200.12 200 12 11.5 20.3 2360 2500 16
S 002.000.050.24 50 24 11.5 20.0 2370 2490 13
S 002.000.100.24 100 24 11.5 20.0 2370 2490 15
S 002.000.200.24 200 24 11.5 20.0 2370 2490 20
S 002.000.100.44 100 44 11.7 20.3 2360 2490 20
S 002.000.200.44 200 44 11.7 20.3 2360 2490 24
S 002.000.200.65 200 65 11.7 20.3 2360 2490 26
S 004.000.032.06 D 32 6 22.7 39.7 3070 3280 14
S 004.000.050.12 D 50 12 22.7 39.7 3070 3280 16
S 004.000.100.12 D 100 12 22.7 39.7 3070 3280 19
S 004.000.200.12 D 200 12 22.7 39.7 3070 3280 27
S 004.000.400.12D 400 12 23.2 40.2 3070 3280 46
S 004.000.050.24 D 50 24 23.2 40.2 3070 3280 22
S 004.000.100.24 D 100 24 23.2 40.2 3070 3280 25
S 004.000.200.24 D 200 24 23.2 40.2 3070 3280 32
S 004.000.100.44 D 100 44 23.2 40.2 3070 3280 38
S 004.000.200.44 D 200 44 23.2 40.2 3070 3280 45
S 004.000.400.44 D 400 44 23.2 40.2 3070 3280 58
S 004.000.200.65 D 200 65 23.2 40.2 3070 3280 48
S 004.000.400.65 D 400 65 23.2 40.2 3070 3280 61
S 008.000.032.06 D 32 6 44 .4 77 5320 5530 25
S 008.000.050.12 D 50 12 44 .4 77 5320 5530 31
S 008.000.100.12 D 100 12 44 .4 77 5320 5530 34
S 008.000.200.12 D 200 12 44 .4 77 5320 5530 46
S 008.000.400.12 D 400 12 44 .4 77 5330 5520 90
S 008.000.050.24 D 50 24 44 .4 77 5330 5520 47
S 008.000.100.24 D 100 24 44 .4 77 5330 5520 47
S 008.000.200.24 D 200 24 44 .4 77 5330 5520 60
S 008.000.100.48 D 100 48 44 .4 77 5410 5440 84
S 008.000.200.48 D 200 48 44 .4 77 5410 5440 95
S 008.000.400.48 D 400 48 44 .4 77 5410 5440 121
S 008.000.200.80 D 200 80 44 .4 77 5410 5440 102
S 008.000.400.80 D 400 80 44 .4 77 5410 5440 135
S 015.000.032.06 D 32 6 85.4 148 7640 9050 43
S 015.000.050.12 D 50 12 85.4 148 7640 9050 48
S 015.000.100.12 D 100 12 85.4 148 7640 9050 57
S 015.000.200.12 D 200 12 85.4 148 7640 9050 66
S 015.000.400.12 D 400 12 85.4 148 7810 8890 153
S 015.000.050.24 D 50 24 85.4 148 7810 8890 86
S 015.000.100.24 D 100 24 85.4 148 7810 8890 95
RKEBDDAA T MEIVR - ROV ay « FUR—{FEZ/80— - )N /SR K& ZHD % 1ZHEHF, SRR mm

TB 10.20_202112.jp



TOX®-IND =Ny 7 —2 - 2478

/1A—< 3> 000, 10 bar, 10~515 kN

EESE EfRERE EMEZSE0 barks
6 bark 10 barkF
M—EL- AiT—- BEHA BEWHA BEYlAh RYHA EF
247 Akp—H  ZAb+A—S kN kN N N kg
S 015.000.200.24 D 200 24 85.4 148.0 7810 8890 116
S 015.000.100.40 D 100 40 85.0 149.6 7810 8890 112
S 015.000.200.40 D 200 40 85.0 149.6 7810 8890 136
S 015.000.400.40 D 400 40 85.0 149.6 7810 8890 138
S 015.000.200.80 D 200 80 85.0 149.6 7810 8890 150
S 015.000.400.80 D 400 80 85.0 149.6 7810 8890 190
S 030.000.050.06 D 50 6 171.6 297.7 11490 15090 103
S 030.000.070.12 D 70 12 171.6 297.7 11490 15090 112
S 030.000.100.12 D 100 12 171.6 297.7 11490 15090 121
S 030.000.200.12 D 200 12 171.6 297.7 11490 15090 151
S 030.000.400.12 D 400 12 170.8 300.8 11490 15090 250
S 030.000.070.20 D 70 20 170.8 300.8 11490 15090 140
S 030.000.100.20 D 100 20 170.8 300.8 11490 15090 148
S 030.000.200.20 D 200 20 170.8 300.8 11490 15090 185
S 030.000.400.20 D 400 20 170.8 300.8 11490 15090 260
S 030.000.200.28 D 200 28 170.0 313.4 11490 15090 190
S 030.000.400.44 D 400 44 170.0 313.4 11490 15090 240
S 050.000.050.06 D 50 6 263.6 464.7 12590 18870 140
S 050.000.070.12 D 70 12 263.6 464.7 12590 18870 155
S 050.000.100.12 D 100 12 263.6 464.7 12590 18870 166
S 050.000.200.12 D 200 12 263.6 464.7 12590 18870 205
S 050.000.400.12 D 400 12 262.4 484.3 12590 18870 376
S 050.000.100.20 D 100 20 262.4 484.3 12590 18870 226
S 050.000.200.20 D 200 20 262.4 484.3 12590 18870 246
S 050.000.400.20 D 400 20 262.4 484.3 12590 18870 330
S 050.000.300.30 D 300 30 283.2 515.0 12590 18870 280
S 050.000.400.40 D 400 40 283.2 515.0 12590 18870 466
KENDDAA T HETIU R - RO 3 - £ US—FE/8T— « /N /R4 ZHD % BRE(, <HREfL : mm

Bl tox-pressotechnik.com T8 10.20_202112.jp



J—/\

A

ir—<

TOX"

PRESSOTECHNIK

/A—< 3> 000, 10 bar, 10~515 kN
~ti&

847 A A, B c D E*F; G H K L MN O R S T U VgiW* LF*IV
S001.000.032.06 50 — 360 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x15 12 14 86115 885 — - - - - m
S001.000.050.12 50 — 434 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 86115 1065 - - - - - m
$001.000.100.12 50 — 565 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 86115 1565 — - - - - m
$001.000.200.12 50 — 805 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 86115 2565 — - - - - m
S001.000.050.24 50 70 479 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 102115 1065197 - — - - m
S001.000.100.24 50 70 589 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x15 12 14 102115 1565297 - — - - m
S001.000.200.24 50 70 794 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x15 12 14 102115 2565497 - — - - m
S001.000.100.48 50 85 665 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x15 12 14 116115 1565297 - - - - m
S001.000.200.48 50 85 865 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x15 12 14 116115 2565497 - — - - m
S001.000.200.60 50 85 897 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 116115 2565497 - - - - m
$002.000.032.06 70 — 386 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 10513 98 - - - - - m
$002.000.050.12 70 — 474 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 10513 116 - - - - - m
$002.000.100.12 70 — 589 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 10513 166 - - - - - m
S002.000.200.12 70 — 829 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x15 15 17 10513 266 - - - - - m
S002.000.050.24 70 85 519 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x15 15 17 11613 116 210 - - - - m
S002.000.100.24 70 85 649 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x15 15 17 11613 166 310 - — - - m
S002.000.200.24 70 85 870 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x15 15 17 11613 266 510 - — - - m
$002.000.100.44 70 110 675 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 16513 166 310 — — - - m
$002.000.200.44 70 110 875 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 16513 266 510 — — - - m
$002.000.200.65 70 110 935 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 16513 266 510 — — - - m
S004.000.032.06 D 85 — 449 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 12014 107 - - 18 7 - m
S 004.000.050.12D 85 — 558 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 12014 125 - - 18 7 - m
S004.000.100.12D 85 — 679 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 12014 175 - - 18 7 - m
S004.000.200.12D 85 — 939 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 12014 275 - - 18 7 - m
S 004.000.400.12D 90 110 1323 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 16514 475 926 — 18 7 - m
S004.000.050.24 D 90 110 591 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 16514 125 226 — 18 7 - m
S004.000.100.24 D 90 110 691 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 16514 175 326 — 18 7 - W
S004.000.200.24 D 90 110 926 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 16514 275 526 — 18 7 - m
S004.000.10044 D 90 135 760 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 17614 175 326 — 18 7 - m
S 004.000.200.44 D 90 135 960 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 17614 275 526 — 18 7 - m
S 004.000.400.44 D 90 135 1380 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 17614 475 926 — 18 7 - m
S 004.000.200.65 D 90 135 1059 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 17614 275 526 — 18 7 - m
S 004.000.400.65 D 90 135 1479 6xM8x15 64 G3/8 50 10 30285 M22x2 20 24 17614 475 926 — 18 7 - m
S008.000.032.06 D 110 — 4866xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 16515 115 - - 26 7 - W
S008.000.050.12D 110 — 6116xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 16515 133 - - 26 7 - W
S008.000.100.12D 110 — 7266xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 16515 183 - - 26 7 - W
S008.000.200.12D 110 — 9646xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 16515 283 - - 26 7 - W
S 008.000.400.12 D 115 135 14096xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 17615 483 946 — 26 7 - W
S 008.000.050.24 D 115 135 6846xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 17615 133 251 — 26 7 - W
S 008.000.100.24 D 115 135 7946xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 17615 183 346 — 26 7 - m
S 008.000.200.24 D 115 135 10246xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 17615 283 546 — 26 7 - W
S 008.000.100.48 D 115170 9676xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 29015 183 346 22 26 7 W -
S 008.000.200.48 D 115 170 11676xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 29015 283 546 22 26 7 W -
S 008.000.400.48 D 115 170 16076xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 29015 483 946 22 26 7 W -
S 008.000.200.80 D 115 200 12456xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 32015 283 546 30 26 7 W -
S 008.000.400.80 D 115 200 15936xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 32015 483 046 30 26 7 MW -
S 015.000.032.06 D 135 — 5326xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 176175 1165 — - 26 7 - W
S015.000.050.12D 135 — 6806xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 176175 1345 — - 26 7 - m
S015.000.100.12D 135 — 8056xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 176175 1845 — - 26 7 - m
S 015.000.200.12D 135 — 10626xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 176175 2845 — - 26 7 - W
S 015.000.400.12 D 145 170 16436xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 29017.5 4845946 22 26 7 W -
S 015.000.050.24 D 145 170 8676xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 29017.5 1345246 22 26 7 W -
S 015.000.100.24 D 145170 9676xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 29017.5 1845346 22 26 7 W -
KEADDAAT  HETI Y R - RS a3y - AusS—fF 287 — « /N /SRS ZHD Z1ZHe% 1, SHREAL : mm
LF: T7— - RATY DT EEEE, 2 R—CEBBLTEED, IV AT = R A=Y - NV TRE,

TB 10.20_202112.jp



TOX®-INT—\y 5 — - B A4 TS

IN—3 2000, 10 bar, 10~515 kN
~Ti%

) 247 A A B Cc D E Fr G H K L MN- O R S T U VgWF*LF*IV
S 015.000.200.24 D 145 170 1207 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 290 17.5284.5546 22 26 7 W -

S 015.000.100.40 D 145 200 1045 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 17.5184.5 346 30 26 7 -
S 015.000.200.40 D 145 200 1245 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 17.5284.5 546 30 26 7 -
S 015.000.400.40 D 145 200 1777 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 17.5484.5 946 30 26 7 -
S 015.000.200.80 D 145 200 1445 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 17.5284.5 546 30 26 7 -
S 015.000.400.80 D 145 200 2027 6xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 17.5484.5 946 30 26 7 -
S 030.000.050.06 D 170 - 788 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 290 20 186 - 22 — -
S 030.000.070.12D 170 - 948 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 290 20 206 - 22 - - -
S 030.000.100.12D 170 — 1048 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 290 20 236 - 22 - - -
S 030.000.200.12D 170 - 1374 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 290 20 336 - 22 - - -
S 030.000.400.12D 200 - 1931 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 536 987 30 - - -
S 030.000.070.20 D 200 - 1002 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 206 327 30 - - -
S 030.000.100.20 D 200 - 1072 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 236 387 30 - - -
S 030.000.200.20 D 200 - 1428 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 336 587 30 - -

S 030.000.400.20 D 200 - 2101 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 320 20 536 987 30 - - -

S 030.000.200.28 D 190 267 1610 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 20 336 587 16 - -
S 030.000.400.44 D 190 267 1115 6xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 20 536 987 16 — -

S 050.000.050.06 D 200 - 827 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 320 23 193 - 30 - - -
S 050.000.070.12D 200 - 1010 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 320 23 213 - 30 - - -
S 050.000.100.12D 200 - 1122 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 320 23 243 - 30 - - -
S 050.000.200.12D 200 — 1495 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 320 23 343 - 30 - - -

S 050.000.400.12 D 240 267 1871 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 470 23 543 998 16 - —
S 050.000.100.20 D 240 267 1051 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 470 23 243 398 16 - -

S 050.000.200.20 D 240 267 1361 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 470 23 343 598 16 - -

S 050.000.400.20 D 240 267 1971 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 470 23 543 998 16 - —
S 050.000.300.30 D 240 324 1623 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 540 23 443 798 22 - -
S 050.000.400.40 D 240 324 1968 8xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 540 23 543 998 22 - -

KENADDAA T HMELIY R - RS 3> - #UR—FE/87— - /N1 /SR HHE ZHD £ 125, kB - mm
LF: T7— - A7) VR, 2 R—CESBLTIESL, VR — - 2 bO—% - NIV THRE.
I7—¥#FY14X
i35 BAFY A4 X (R—RAE)
G1/4* 7~8 mm
G3/8“ 8~9 mm
G1/2¢ 10~11 mm
G3/4* 19~20 mm
G1* 25 mm
G11/2* 38 mm

. BMIEEREREY 520, ERESMBRRIIEEY A XL QY
A REHFLTLIESEL,

BE tox-pressotechnik.com T8 10.20_202112.p



TOX®-/ N —/\vy T—

N A

IN—v 3 Y

TOX® PRESSOTECHNIK

v 9478

050, 10 bar, /37— X FO—Y AE#EEE. 10~1000 kN

®2H—F

2

Pg-qopq-qcﬂ v ;
AU B eeRerzzzza

LL

SIS,

b

"_@J_—’

HHE
TOX®-IRD— IRy —SDEFER FUIZIEREY KL
AERYFIFohTWES, COREY RILEIZFRAZESY

EAHY., BEERFUDR FO—Y ZEREIZEHIBLE
T, chilzkY, KXT—-RbO0—0 %, BEYR
O—2 ICEELE < ERIZEIMTEES,

A& :

HE,?D 1 SYVDOHEHADAEIZLSEITT7T - I—ID
BA, SESELRSSICLIBROBBL, FE—F
FRETEIREDRZTVEBL, BEICREINEZFES
I2&kBdTvialEA,

X
CEENHNE, BT T -2 ECABRTEET,

d| f
| 1
é.cd.b.cio-. NEH

Ay b
FAEELRRBEIEINT— - R bO—VOHIZEFELE
T, DEYRYRMO—Y TRECHRICEEERLE
T, ZhiF, BESOEBREAVR—F Y FORAEITER
RTHIZLEERLFET, BYRLAEIL. BOHTE
ETT, HHEMEBNT— NA/XRAEEEHETZ VR -
Rovay - FonR—#EE, $XTH TOX®-/87—
IRy —2 « B4 T S4~S 170 DIZHEMEETT,

nE/E-A—
HMELDEIZKEY., BEER MV ERABIRED FILDOB
HFeEIlL. 1’F§j]7\|‘l:1—73( eI LEST (HFE:-H

1:10) , FEBIR FO—V ElF., ABRREVFILEDR +
O—) - oY —ICk>THBOTERIZERTEET,

8 10.20 2021120 [JJEIH



TOX®- /N — i\ 5 —2 - AL TK

IN—232 030, 6bar, /%Y FE&ET. 10~395kN

K 15/K 30
oA _
D
N

B

e

& -8

@F

M K U K50 1 #l#ROy kL X
BEYL ko—s 2 BEREA—R
R __OA 3EH=v T

4 XJ—-2bA—=H - N\)LT
5 R TL—+

é;ﬁg L8 6 HEBRRE Y
LA 7 I7—hETSY

=4S

i
o
e th@ Hme

R\ 8 T7—-XFYLY (LF)
o 9 TT7 O (HEA)
/ =
/ = &
/
/o
1 4 2 9 8 5 7 o]
[EfEZ ST 6 bar B
k=% - K/ — - BEHA ERYHAh RYHA EE
a4 7 A +ka—% A +ka—% kN N N kg
K 001.030.100.06 100 6 10.7 690 730 10
K 001.030.200.10 200 10 10.7 690 730 12
K 002.030.100.05 100 5 15.7 1420 1480 18
K 002.030.200.12 200 12 15.7 1420 1480 27
K 004.030.100.05 100 5 38.5 1840 1950 32
K 004.030.200.10 200 10 38.5 1840 1950 44
K 008.030.100.05 100 5 69.0 3210 3270 55
K 008.030.200.10 200 10 69.0 3210 3270 67
K 015.030.100.10 100 10 129.6 4770 5180 158
K 015.030.200.10 200 10 129.6 4770 5180 162
K 030.030.200.10 200 10 320.8 7080 8740 288
K 050.030.100.10 100 10 394.9 7850 10830 450
K 050.030.200.10 200 10 394.9 7850 10830 465
SHEBL : mm

tox-pressotechnik.com  TB 10.20_202112p



TOX®

TOX®- /N — i\ 5 —2 - AL TK

PRESSOTECHNIK

IN— 32030, 6bar. aAX/\Y FEREF. 10~395 kN
+ik

247 A A, B C D E Fr G H K L M N o R S T U Vgg W X *LF **IV
K 001.030.100.06 50 70 3226xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 106 124 1151565 6 - — 23 - N
K 001.030.200.10 50 70 514 6xM6x11 40 G1/8 30 10 16 24 M12x1.5 12 14 106 124 1152565 6 - - - - WA
K 002.030.100.05 70 85 327 6xM8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 116 160 13 166 8 — — 25 — W
K 002.030.200.12 70 85 527 6xM 8x12 54 G1/4 40 10 20 26 M16x1.5 15 17 116 160 13 266 8 — -— - - 1
K 004.030.100.05 85 110 353 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 3028.5 M22x2 20 24 165 200 14 175 10 18 7 23 — W
K 004.030.200.10 85 110 553 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 3028.5 M22x2 20 24 165 200 14 275 10 18 7 — - M
K 008.030.100.05 110 135 3656xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 176 250 15 183 12 26 7 56 — W
K 008.030.200.10 110 135 5656xM10x16 88 G1/2 70 10 45 35 M30x2 25 36 176 250 17 283 12 26 7 30 — W
K 015.030.100.10 135 200 5856xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 340 1751845 16 26 7110 m -
K 015.030.200.10 135 200 6456xM16x25 100 G1/2 75 15 50 36 M30x2 25 41 320 340 1752845 16 26 7110 m -
K 030.030.200.10 170 267 7406xM20x30 132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 445 20 336 22 — - 175 @ -
K 050.030.100.10 200 324 7158xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 243 30 — - 140 W -
K 050.030.200.10 200 324 7858xM20x30 150 G3/4 115 25 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 343 30 - - 160 ®H -
LF: I7— - AT U8R, 2R—CEFSBLTLESL, SHEBAL : mm

IV 8T — - 2 A= - NILTRE.

T7—E#HYC X

B DY A X (R—RRE)
G1/4* 7~8 mm
G3/8" 8~9 mm
G1/2* 10~11 mm
G3/4* 19~20 mm

G1* 25 mm
G11/2* 38 mm

& REIEELRERE T 5720,

A REHFLTIESL,

EEZES MRS ER Y XEAHY

TB 10.20_202112jp



TOX®/\'7—/\\//7 < 947K

IN—32000, 10 bar, A /\Y FEREF. 10~515 kN

M K B U K1-K15 K 8/K 30
W | Gl - OA oA
;UE#D—O F%Ux#u—b D
R s N ’ﬂ—
| E E 1 ,
SN ; L
. 'K { il n!
o ={ €5 le £ 9 b
I=h i ] o,
CEETE g.'é % ; - Z

| _ [ & o[\
= /@h T . 9T®e 9
K & | | 2

e | &% ] [7 :'Q & E '
/ ;: S oA © @ﬁ%@
j / o)

i

="

K50 1 #@ROY kL X

EEAER—

ER=—v I

A AR S N =Bty AV )
HRTL—t

HMERTEY
I7—HRETSY
I7—-RFY2Y (LF)
I 750 (B

&

k&%l

a
JZ ”
OO NOO O WN

Q
EfERE EfEERE
g | EmERE10bar

=& AT Emih BEWHA BEYHAH RYHWAH ER

247 AkR—Y Rb+A—Y kN kN N N kg

K 001.000.050.05 50 5 5.6 9.8 1150 1230 5
K 001.000.100.10 100 10 5.6 9.8 1150 1230 8
K 001.000.150.20 150 20 7.1 12.6 1150 1230 13
K 001.000.250.20 250 20 7.1 12.5 1150 1230 13
K 002.000.050.04 50 4 11.5 20.3 2360 2500 10
K 002.000.100.12 100 12 11.5 20.0 2370 2490 18
K 002.000.200.24 200 24 11.5 20.0 2370 2490 26
K 002.000.300.20 300 20 11.5 20.0 2370 2490 33
K 004.000.100.10 100 10 23.2 40.2 3070 3280 32
K 004.000.300.20 300 20 23.2 40.2 3070 3280 54
K 004.000.300.50 300 50 23.2 40.2 3070 3280 63
K 008.000.100.10 100 10 44 .4 77.0 5330 5520 45
K 008.000.300.20 300 20 44 .4 77.0 5330 5520 100
K 008.000.300.50 300 50 44 .4 77.0 5410 5440 135
K 015.000.100.10 100 10 85.0 149.5 7810 8890 148
K 015.000.300.10 300 10 85.0 149.5 7810 8890 90
K 015.000.100.20 100 20 85.0 149.5 7810 8890 158
K 015.000.300.20 300 20 85.0 149.5 7810 8890 130
K 015.000.100.40 100 40 84.6 155.7 7810 8890 150
K 015.000.300.40 300 40 84.6 155.7 7810 8890 269
K 030.000.100.10 100 10 170.0 3134 11490 15090 238
K 030.000.300.10 300 10 170.0 3134 11490 15090 290
K 030.000.300.20 300 20 170.0 3134 11490 15090 310
K 030.000.300.40 300 40 170.0 3134 11490 15090 345
K 050.000.100.10 100 10 283.2 515.0 12590 18870 400

SHEBAL - mm

tox-pressotechnik.com  TB 10.20_202112p



TOX® PRESSOTECHNIK

TOX®- /N — i\ 5 —2 - AL TK

IN—32000, 10 bar, A /\Y FEREF. 10~515 kN

EmERE ERERE
6 bar H# 10 bar H# ‘ EﬁgﬁE 10 bar H#
k=5 - R/T— - BEEHAN BEHAN BxYHA RYHin =R
847 AtO—4%  z2tkA—% kN kN N N kg
K 050.000.300.10 300 10 283.2 515.0 12590 18870 460
K 050.000.100.20 100 20 283.2 515.0 12590 18870 464
K 050.000.300.20 300 20 283.2 515.0 12590 18870 500
K 050.000.100.40 100 40 283.2 515.0 12590 18870 455
K 050.000.300.40 300 40 283.2 515.0 12590 18870 550
SHEBAL - mm
stk
247 A A, B C D E Fr G H K L M N O P R S U Vi W X *LF*IV
K 001.000.050.05 50 - 219 6xM6x11 40G1/8 30 10 1624 M12x1.512 14 86 104 11.51065 - - - 17 — W
K 001.000.100.10 50 - 319 6xM6x11 40G1/8 30 10 1624 M12x1.512 14 86 104 1151565 - - - 30 - H
K 001.000.150.20 50 70 414 6xM6x11 40G1/8 3010 1624 M12x1.512 14 106 124 1152065 6 - - - - H
K 001.000.250.20 50 70 614 6xM6x11 40G1/8 30 10 1624 M12x1.512 14 116 124 1153065 6 - - - - W
K 002.000.050.04 70 — 227 6xM8x12 54G1/4 4010 2026 M16x1.515 17 106 145 13 116 8 - - 283 - =&
K 002.000.100.12 70 85 327 6xM8x12 54G1/4 4010 2026 M16x1.515 17 116 160 13 166 8 - - 25 — H
K 002.000.200.24 70 85 527 6xM8x12 54G1/4 4010 2026 M16x1.515 17 116 160 13 266 8 - - - — MW
K 002.000.300.20 70 85 727 6xM8x12 54G1/4 4010 2026 M16x1.515 17 116 160 13 366 8 - - - - nm
K 004.000.100.10 85 110 353 6xM8x15 64G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 165 200 14 175 10 18 7 23 - W
K 004.000.300.20 85 110 753 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 165 200 14 375 10 18 7 - - H
K 004.000.300.50 85 135 759 6xM 8x15 64G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 176 225 14 375 10 18 7 - - W
K 008.000.100.10 110 135 3656xM10x16 88G1/2 70 10 4535 M30x2 25 36 176 250 15 183 12 26 7 56 - W
K 008.000.300.20 110 135 765 6xM10x16 88G1/2 7010 4535 M30x2 25 36 176 250 15 383 12 26 7 - - W
K 008.000.300.50 110 170 765 6xM10x16 88G1/2 70 10 4535 M30x2 25 36 290 285 15 383 12 26 7 143 W -
K 015.000.100.10 135 200 525 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 320 340 175184516 26 7 40 W -
K 015.000.300.10 135 200 785 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 320 340 175384516 26 7 26 W -
K 015.000.100.20 135 200 585 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 320 340 175184516 26 7 110 W -
K 015.000.300.20 135 200 785 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 320 340 17.5384.516 26 7 105 WM -
K 015.000.100.40 135 267 670 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 470 410 17.5184.516 26 7 150 W -
K 015.000.300.40 135 267 785 6xM16x25100G1/2 7515 50 36 M30x2 25 41 470 410 175384516 26 7 100 W -
K 030.000.100.10 170 267 585 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 445 20 236 22 - - 45 W -
K 030.000.300.10 170 267 840 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 445 20 436 22 - - 30 W -
K 030.000.300.20 170 267 840 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 445 20 436 22 - - 82 W -
K 030.000.300.40 170 267 940 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 470 445 20 436 22 - - 310 W -
K 050.000.100.10 200 324 635 8xM20x30 150G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 243 30 - - 50 m -
K 050.000.300.10 200 324 855 8xM20x30 150G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 443 30 - - 80 W -
K 050.000.100.20 200 324 715 8xM20x30 150G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 243 30 - - 140 m -
K 050.000.300.20 200 324 855 8xM20x30 150G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 443 30 - - 210 m -
K 050.000.100.40 200 324 875 8xM20x30150G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 243 30 - - 310 m -
K 050.000.300.40 200 3241015 8xM20x30150 G3/4 11525 63 52 M42x2 40 55 540 530 23 443 30 - - 340 m -
LF: T7— - R VTR, 2 R—CESBLTESL, SHEBAL - mm

IV 8T — - 2 A= - NILTRE.

I7—EHY(X
3 YA X (R—RRE)
G1/4* 7~8 mm
G3/8* 8~9 mm
G1/2¢ 10~11 mm
G3/4“ 19~20 mm
G1* 25 mm
G11/2" 38 mm

I EMEEGRERRT 50, ERESEBTIEERY A XL QBT
A REMFELTIZE, TB 10.20_202112jp



TOX®- /N — i\ 5 —2 - AL TK

IN—232051, 10bar, F—% )L - X FO—Y RAB#IEREED
a2\ FEEF. 10~500 kN

K1-K8 1 #HfEROy kL X
M K =] Y 2 BERIER—X
2 kO—% BERYR bO—Y 5 3 El=v TN .
S [ N 4 )NJ— -2 bO—=Y - N\JLT
A — T 5 R TL—k

] 6 MEBRREY

T 10C R _ 7IF—RETTY
{ = P i S 8 T7—-RTYLY (LF)
0

S8 _Hx — n ¢ 5

f _\-\\ II

=
.n'f = 10 - _ 7/ il I.'II /r'r )
Ji = i z = /
[ / /K X
1 4 8 92 5 6 37
AbA—9 K, LEMN>T LDC HBHIFAEETEE, 51EHRAEE
BAo#EKtHEL CHAELTLET,
EERE EERE
6 bar B 10 bar B§ EMESE 10 bar B |
=% - LA A t=1-1::p] =mEHA BXYHA RYHH =
247 AbkA—Y ZRbA—Y kN kN N N kg
K 001.051.050.05 50 5 5.1 9.0 990 1230 7
K 001.051.100.15 100 15 6.5 11.6 990 1230 13
K 001.051.200.20 200 20 6.5 11.6 990 1230 16
K 001.051.250.40 250 40 6.5 11.4 990 1230 23
K 002.051.050.04 50 4 11.3 20.0 2080 2500 14
K 002.051.100.12 100 12 11.3 19.7 2090 2490 22
K 002.051.200.24 200 24 11.3 19.7 2090 2490 34
K 002.051.300.50 300 50 115 20.0 2080 2490 50
K 004.051.100.10 100 10 24.6 42.7 2550 3280 38
K 004.051.200.20 200 20 24.6 42.7 2550 3280 53
K 004.051.400.20 400 20 24.6 42.7 2550 3280 75
K 004.051.400.50 400 50 24.6 42.7 2560 3270 90
K 008.051.100.10 100 10 45.2 78.4 4550 5520 66
K 008.051.200.10 200 10 45.2 78.4 4540 5530 71
K 008.051.200.20 200 20 45.2 78.4 4550 5520 94
K 008.051.400.20 400 20 45.2 78.4 4550 5520 128
K 008.051.400.50 400 50 45.2 78.4 4640 5430 168
K 015.051.100.10 100 10 88.9 156.6 6180 8860 160
K 015.051.200.10 200 10 88.9 156.6 6180 8860 177
K 015.051.400.10 400 10 88.9 156.6 6180 8860 207
K 015.051.100.20 100 20 88.9 156.6 6180 8860 171
K 015.051.200.20 200 20 88.9 156.6 6180 8860 181
K 015.051.400.20 400 20 88.9 156.6 6180 8860 230
SHEBAL : mm

tox-pressotechnik.com  TB 10.20_202112,jp



TOX® PRESSOTECHNIK

TOX®-INT— i\ 5 —2 - A4 TK

IN—2 32051, 10bar, F—4% )L - X FO—Y RBBIEEED
a2\ FE&RET. 10~500 kN

EfEAE EfERE
6 bar B 10barfs RS 10 bar B
b=5-  PT—- BEHA BEHA BEYHA RYHA EE

a47 AbkA—Y  RbB—Y kN kN N N kg
K 015.051.100.40 100 40 88.5 163.2 6180 8860 237
K 015.051.200.40 200 40 88.5 163.2 6180 8860 259
K 015.051.400.40 400 40 88.5 163.2 6180 8860 305
K 030.051.100.10 100 10 162.6 299.8 9990 15120 288
K 030.051.200.10 200 10 162.6 299.8 9990 15120 308
K 030.051.400.10 400 10 162.6 299.8 9990 15120 398
K 030.051.200.20 200 20 162.6 299.8 9990 15120 331
K 030.051.400.20 400 20 162.6 299.8 9990 15120 440
K 030.051.200.40 200 40 162.6 299.8 9990 15120 328
K 030.051.400.40 400 40 162.6 299.8 9990 15120 384
K 050.051.100.10 100 10 2771 504.1 9770 18890 474
K 050.051.300.10 300 10 2771 504.1 9770 18890 485
K 050.051.100.20 100 20 2771 504.1 9770 18890 509
K 050.051.300.20 300 20 2771 504.1 9770 18890 552
K 050.051.100.40 100 40 2771 504.1 9770 18890 -
K 050.051.300.40 300 40 2771 504.1 9770 18890 -

SEEBSL : mm

TB 10.20_202112jp



TOX®- /N — i\ 5 —2 - AL TK

IN—232051, 10bar, F—4% )L X FO—VREHBEREOD
a2\ FEXEF. 10~500 kN
“tik
) 47 A A, B C D E Fr G H K L M N O P R S T VW X Y *LF*IV
K 001.051.050.05 50 — 241 6xM6x11 40G1/8 3010 16 24 M12x1.512 14 86 104 115106540 - - - 146 - ®W
K 001.051.100.15 50 70 341 6xM6x11 40G1/8 3010 16 24 M12x1.512 14 106 124 11.5156.540 - - - 246 - W
K 001.051.200.20 50 70 541 6xM 6x11 40G1/8 3010 16 24 M12x1.512 14 106 124 115256540 — - -— 446 - ®
K 001.051.250.40 50 85 641 6xM6x11 40G1/8 3010 16 24 M12x1.512 14 116 140 115306540 - - - 546 - W
K 002.051.050.04 70 — 266 6xM 8x12 54G1/4 4010 20 26 M16x1.515 17 106 145 13 116 63 - - - 161 — W
K 002.051.100.12 70 85 366 6xM 8x12 54G1/4 4010 20 26 M16x1.515 17 116 160 13 166 63 — - - 261 — W
K 002.051.200.24 70 85 566 6xM 8x12 54G1/4 4010 20 26 M16x1.515 17 116 160 13 266 63 - — — 461 - W
K 002.051.300.50 70 110 766 6xM 8x12 54G1/4 4010 20 26 M16x1.515 17 165 185 13 366 63 - — — 661 — W
K 004.051.100.10 85 110 377 6xM 8x15 64G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 165 200 14 175 63 18 7 - 266 — W
K 004.051.200.20 85 110 577 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 165 200 14 275 63 18 7 -— 466 - W
K 004.051.400.20 85 110 977 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 165 200 14 475 63 18 7 — 866 — W
K 004.051.400.50 85 135 977 6xM 8x15 64 G3/8 50 10 30 28.5 M22x2 20 24 176 225 14 475 63 18 7 - 866 — W
K 008.051.100.10 110 — 3926xM10x16 88G3/8 70 10 45 35 M30x2 25 36 176 250 15 183 90 26 7 47 273 - W
K 008.051.200.10 110 — 592 6xM10x16 88G3/8 7010 45 35 M30x2 25 36 165 225 15 283 90 26 7 - 473 - W
K 008.051.200.20 110 135 592 6xM10x16 88G3/8 7010 45 35 M30x2 25 36 176 250 15 283 90 26 7 47 473 - W
K 008.051.400.20 110 135 992 6xM10x16 88G3/8 70 10 45 35 M30x2 25 36 176 250 15 483 90 26 7 - 873 - ®m
K 008.051.400.50 110 170 992 6xM10x16 88G3/8 70 10 45 35 M30x2 25 36 241 285 15 483 90 26 7 — 873 m m
K 015.051.100.10 135 200 535 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 17.5184.511026 7 50289 m -
K 015.051.200.10 135 200 655 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 175284511026 7 70489 m -
K 015.051.400.10 135 2001055 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 175484511026 7 26889 m -
K 015.051.100.20 135 200 595 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 17.5184.5110 26 7 110289 m -
K 015.051.200.20 135 200 655 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 17.5284.5110 26 7 110489 m -
K 015.051.300.20 135 200 855 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 17.5384.5110 26 7 105689 m -
K 015.051.400.20 135 2001055 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 271 340 175484511026 7 26889 m -
K 015.051.100.40 135 267 655 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 410 410 17.5184.5110 26 7 100289 m -
K 015.051.200.40 135 267 655 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 410 410 17.5284.5110 26 7 100489 m -
K 015.051.400.40 135 2671055 6xM16x25100G3/8 7515 50 36 M30x2 25 41 410 410 17.5484.5110 26 7 100889 m -
K 030.051.100.10 170 267 605 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 236 125 — — 65307 m -
K 030.051.200.10 170 267 700 6xM20x30 132G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 336 125 — — 50507 m -
K 030.051.400.10 170 2671060 6xM20x30132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 536 125 — - 26907 m -
K 030.051.200.20 170 267 760 6xM20x30132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 336 125 — -— 170507 m -
K 030.051.400.20 170 2671060 6xM20x30132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 536 125 — — 40907 m -
K 030.051.200.40 170 267 900 6xM20x30132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 336 125 — - 310507 m -
K 030.051.400.40 170 2671060 6xM20x30132 G3/4 100 18 56 47 M39x2 35 50 410 445 20 536 125 — - 300907 m -
K 050.051.100.10 200 324 660 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 243 140 — - 90313 m -
K 050.051.300.10 200 324 880 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 443 140 — - 50713 m -
K 050.051.100.20 200 324 740 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 243 140 — - 140313 m -
K 050.051.300.20 200 324 880 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 443 140 - - 210713 m -
K 050.051.100.40 200 324 900 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 243 140 - - 330313 m -
K 050.051.300.40 200 3241040 8xM20x30150G1/211525 63 52 M42x2 40 55 500 530 23 443 140 — - 370713 m -
LF: T7— AT U7 R, 2 R—UFESBL TS, SHEBSRL - mm
VT — - R bA—2 - NILTHE.
I7—EFEYMX

-3 BFYA X (R—ZXAR)

G1/4* 7~8 mm

G3/8" 8~9 mm ¥

G1/2" 10~11 mm CEELABNIE. F—F I - AO—VRBRKEEHEZ

G3/4" 19~20 mm f=. BMEEAD 6 bar M5O /Y FERET TOX®-/8T7—

G- 25 mm Ny —C#CHETEEY,

G11/2* 38 mm

o BHEEREREY 520, ERERMBEPEERY 1 X LAY
A REHFLTLIESEL,

tox-pressotechnik.com

TB 10.20_202112.jp



TOX®

TOXPB NIy T— Wit

PRESSOTECHNIK

BRERETOXC/ND—/I\vH— ZLM

SA4Y Q ZBRCTRTD TOXO-/RT— Ry r—o T, B
mEEEESOFESMERBT VAN TERAWLITE
I, COEENH. MiBimE USDA-H11 BIBIZEK LTS
Y. fEEhih - BBhEBROEROTEENHZBEIC
L HEAVVERETET,

o TOXC-NT—NRyF—CRFEREFROEE - /0
I-F®E-BIERICEWNT, FLHEE, CHERKRERIC
BWTHLIEAWVEETET,

Bh§ftt#%k ZRO M TOX®-/37—/8w ir—

A4 Q EZBRLSETRTD TOXO- /T —/y r— T THHsE
tHECRHETEET, EBRIEITSATEL. Eh
HoE, FEETEBEYVOLELIFICREZELET. B
HHitHk ZRO (FHFIC. B&M - BEFFRARICEL TLE
ERS

INYT ) EEER TOX®-/N\D—/\y r—

NYTUEERRSA TXHENGELERF -TRLELD
UET, BiZ0HA Fial, ERTSA8EENHDa0
R—=R U FETART, ERLEVKSIZHREATIHEN
HYVET, T, £FETOCRAAQEEHMFOF S
FORALBIIDENHYET, NvTVEERFS
ATIZFERTI—HOmMMNEREIVR—F2 M,
R, —vrIL, BREIFIER., FREF2ELEAETIC
BHLELE, EEHDZDEHE TOXO-/8T—/8y
F—Tk, BERET (47 S BEU K, 20052 A
TETEELEICKY) OEkRiEHET. LELtERELD
IZCEARW=EITEY,

FEGCHBRELERTT O ENHYET,

HEHG:
FTRTD TOXC/T—NuHr—2 (542 QEKL)

EXRA
$1.32.6-ZLM
B@mEFAN—Ta Y
TOX®-/8T—y iy — UF X B
S
P
BEEEG

FTRTHDTOXC/NRT—v 75— (542 Q#KEL)

EXER
$1.32.6 - ZRO

| B N—Ua
TOX®-/8 T —/ 8y & — XA

ATFULREN= 320D TOXO-/RT—Ry r—TIC
SNTREREHMUEbE AL,

< (Cu/Zn/Ni BE1t)

TB 10.20_202112.jp



	データ・シート10.20 2021/12
	データ・シート10.20 2021/12
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS、タイプK
	SおよびKシリーズの概要

	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	バージョン030、6 bar、10～498 kN
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	寸法
	バージョン000、10 bar、10～515 kN
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	バージョン000、10 bar、10～515 kN
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	バージョン000、10 bar、10～515 kN
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	寸法
	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	バージョン000、10 bar、10～515 kN
	寸法


	TOX®-パワーパッケージ・タイプS
	バージョン050、10 bar、パワー・ストローク調整機構搭載、10～1000 kN

	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン030、6 bar、コンパクト設計、10～395 kN

	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン030、6 bar、コンパクト設計、10～395 kN
	寸法


	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン000、10 bar、コンパクト設計、10～515 kN

	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン000、10 bar、コンパクト設計、10～515 kN
	寸法


	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN

	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN

	TOX®-パワーパッケージ・タイプK
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN
	バージョン051、10 bar、トータル・ストローク調整機構搭載の コンパクト設計、10～500 kN
	寸法


	TOX®-パワーパッケージ特殊仕様
	食品業界用TOX®-パワーパッケージZLM
	バッテリ生産用TOX®-パワーパッケージ（Cu/Zn/Ni最適化）
	防錆仕様ZROのTOX®-パワーパッケージ


